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Na avamTdgete AAYOPIOUO TTOL VA TOTTWVEl OTNYV 0BOVN TOLS SIPAPIOLS APTIOLS
apiBuouve.
Na avarmTuxBei aAyopiBuog ou va siapdadlel 10 apiBuoLGS Kal va EKTLTTCVEI TO HECO OPO
TOULG.
Na avarmTtuxei alyopiBuocg Tou va siapddlel 10 apiBuoS Kal VA EKTUTTVEN TI TTOCOOTO
aTrod AavToLS ATAY APVNTIKOI.
Na avamTvgete AAYOPIBUO TTOL Ba EKTLTTVEI TIG TIMEC TNG CLVAPTNONG :
x—4

f(x) = GrD)?
av 1o X Traipvel TIWEG oTo SiaoTtnua [-5, 5] pe Prpa 0,05.
Na avamTtvgete alyopiOuo mov Ba Siapadel 1000 apiBuovS Kal Ba eKTLTTGVE TO TTARBOG
TV OETIKWYV, TO TTANBOC TV APVNTIKOY KABMWGS KAl TV PNSEVIKWY OTOIXEIWYV.
Na avamTtvgete aAyopliBuo o va Siapadel évav aképalo amo 1o 1 G 1o 20 [EAeyxog
EYKLPOTNTAG S€5OUEVV] KAl ETA VA LTTOAOYICEI TO YIVOUEVO OAWV TWV AKEQTIWY ATTO TO
1 péxo!l ToV apIBuo oL SIAPACTNKE. [AV YIA TTAPASEIYUA O XPHOTNG EI0AYEl TOV APIBUO
11, 0 aAyOpIBuoG Ba TEETTEl VA LTTOAOYICE! TO YIVOUEVO 1*2*¥3* . *11]
O1 kaTaBéoeIg evOg KATABETN oTnV TPATECA cival 5000 eLEG KAl TO ETTITOKIO TNG
KaTdBeong eival 5,4%. Na avarmTtuete aAyopiBuo mou Ba vTtoAoyilel Toco Ba eival To
KEPAAQIO PETA TNV TTAPOS0 8 €TV,
Na ypape ahyopiBuocg ou Ba siaPdadel Tig NAIkieg 30 atOwY Kal va eupavilel TNy o
HIKEN NAIKia TToL SIARACTNKE.
TI ©a gppavioe oty 06OvVN TO TTAPAKATW TUAUA AAYOPIBUOoUL;
Tunua AAyopiBuoul
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Na K amo 1 péxpr 3

Eupdvioe A

A— A+A

A— A+2
Tehog_EmravaAnuwng
MOIEC TIUEG TTPETTEI VO EI0AYOLUE OTIG METARANTEC O, T, P WOTE N EKTEAECN TNG
EVTONAC €TTAVAANWNGS OTO TTAPAKAT TUAPA AAYOPRIBUOoL va eupavioel siadoxika:
1. 'OAoLG TOLG APIBPOLS aTTd To 1 PEXE! kKal To 100
2. Toug ePITTOLS ApIBuoLe 1,3,5, ... ,99
Aigpace a, 1, B
MNaiamo a yéxpl T ye_pRua p

Eugpavioe i

Téhog_Emavainyng
110 Mapabavio TG ABrvag Tpéxouvy 15000 Spopeic ammd SIAPOPES XWDPES TOL

KOouoL. Na avamTvgete alyopiOuo o o1Toiog:

Al

. T1a k&Be aBANTA va SiIaPadel TN XWEA TTPOEAELONG KAl TOV XPOVO TTOL EKAVE.

A2. Eppavilel moool EAANVES SpouEic aywvioTnkay.

A3. Eypavilel Tov HIKPOTEPO XOOVO TTOL ETTITELXONKE.



